



В городе Чайковский перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в особо тяжком преступлении, совершенном в 2003 году



Следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1986 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в один из дней ноября 2003 года в вечернее время обвиняемый, находясь в подъезде одного из многоквартирных домов города Чайковский, на почве возникшей личной неприязни нанес 58-летнему потерпевшему множественные удары руками



по голове, причинив последнему закрытую черепно-мозговую травму, в результате которой потерпевший скончался в медицинском учреждении.

Особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности, длительное время оставались нераскрытыми, однако работа по нему не прекращалась. Неоднократно следователи и следователи-криминалисты регионального следственного управления в рамках работы следственно-оперативной группы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, совместно с сотрудниками полиции, возвращались к изучению материалов уголовного дела, продолжали сбор доказательств по нему. В результате кропотливой и слаженной работы удалось получить доказательства, указывающие на причастность к совершению преступления жителя города Чайковский. Для установления всех обстоятельств совершенного преступления были допрошены свидетели, проведены проверки показаний на месте, сложные судебные медицинские экспертизы, выводы которых, в совокупности с иными доказательствами позволили предъявить злоумышленнику обвинение в совершении преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1726111>